Pasgen V. CBoAHasi BeJOMOCTb pe3y/nbTaToB NPOBeAeHUSA cnelnanbHOl OLEeHKN YCNoBUIA Tpyaa

HanmeHoBaHWe opraHusaunm: AAMUHUCTPALUS MyHMLMNANbHOrO 06pa3oBaHus LLIMpUHCKKIA paiioH

Tabnuua 1
KonnyectBo paboyux MeCT U YUCNEHHOCTb KonnuectBo paboymx MeCT M YNC/IEHHOCTb 3aHATbIX HA HUX PabOTHMKOB MO Knaccam
paboTHMKOB, 3aHATLIX Ha 3TUX paboumx (nogknaccam) ycnoBuid Tpyaa 13 umcna pabouymx mMecT, yKasaHHbIX B rpade 3 (eguHuu)
mMecTax
Knacc 3
HavmeHoBaHue
B TOM 4uce, Ha KOTOPbIX knacc 1 Knacc 2 Knacc 4
BCero nposejeHa creymnanbHas 31 3.2 3.3 3.4.
OLEeHKa ycnoBuii Tpyga
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecTa (es.) 1 1 0 1 0 0 0 0 0
PaboTHMKMK, 3aHATbIE Ha pabouymnx me-
P 1 1 0 1 0 0 0 0 0
cTax (4en.)
N3 HUX XXeHLWWH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HUX NuL, B Bo3pacTe A0 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N3 HUX UHBANNA0B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
abnuua 2
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